



Questions and answers

Office/Departement
FOR

Here you can find answers to the questions that the Danish Energy Agency has received.

Date
18. September 2018

J nr. xxx

hch/lan

1. Question:

Det fremgår at der anvendes 3 parametre til evalueringen af de indsendte tilbud. Kan Energistyrelsen oplyse om hvordan tildelingskriteriet bliver fordelt? Hvordan er fordelingsnøglen til de 3 parametre?

Answer:

The offer will be assessed based on the 3 parameters listed below in priority order:

1. Competence within the issues covered in the report, including in particular previous experiences with 400 kV cables, HVAC and transmission systems
2. Method of assessment
3. Price

The criteria for selecting a consultant will be weighted as follows

1. Competence: approx. 45%
2. Method: approx. 40%
3. Price: approx. 15%

2. Question:

Det fremgår at Energinet er et høringspart og at rapporten (vurderingen) skal sendes til Energinet inden den sendes til Energistyrelsen. Kan Energistyrelsen oplyse mere precis om hvornår rapporten skal afleveres til Energinet?

Answer:

Prior to submission to the Danish Energy Agency on November 8th the consultant must send a draft report to the Energinet for stakeholder consultation. Energinet should have at least 3 working days to comment on the report. After that, the consultant should be able to correct any misunderstandings before sending the report to the Danish Energy Agency. The Danish Energy Agency expects the consultant to agree on a concrete process for stakeholder consultation with Energinet.

3. Question:

Hvordan eller hvor bliver der publiceret svar på spørgsmål?

Answer:

These questions and answers will be published on Udbud.dk

Danish Energy Agency

Amaliegade 44
DK-1256 Copenhagen K

P: +45 3392 6700
E: ens@ens.dk

www.ens.dk